

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 17 (9846) ПЯТНИЦА, 23 февраля 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Уважаемые земляки!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества.

Этот общенародный праздник объединил сильных, мужественных, твердых духом людей. Самоотверженность и героизм наших солдат помогали выстоять в самые тяжелые периоды истории. Мы храним благодарную память о подвиге наших отцов, дедов и прадедов, прошедших сквозь суворые испытания Великой Отечественной войны и победивших фашизм, всегда будем чтить доблесть солдат и офицеров, участвовавших в урегулировании военных конфликтов и до конца исполнивших свой служебный долг.

Сегодня Российская Армия достойно продолжает легенду своей боевой славы. Многие жители нашего района несут службу в рядах Вооруженных Сил, надежно обеспечивая свободу и независимость Родины.

Всем защитникам Отечества здоровья, благополучия и мира!

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации МР
«Спас-Деменский район».
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МО «Спас-Деменский район».

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем защитника Отечества.

Этот праздник - свидетельство неразрывной связи армии и народа, дань уважения и памяти всем, кто был и остается в ратном строю, кто оберегает свободу и независимость нашего государства. Сегодня мы славим доблестных воинов, склоняя голову перед теми, кто отдал свою жизнь за Родину.

Крепкие традиции российской армии легли в основу ее побед, позволили быть школой настоящего мужества и патриотизма. Наши земляки во все времена были умелыми и храбрыми воинами, являлись участниками ключевых сражений и крупных боевых действий, проявляли отвагу и смекалку, справлялись с самыми сложными задачами и обеспечивали нашу безопасность. Нынешние поколения солдат и офицеров Вооруженных Сил России, сотрудники правоохранительных органов и служб являются надежным щитом от внешней угрозы, опорой для стабильного развития страны.

Всем защитникам Отечества здоровья, благополучия и мира!

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской области.

Дорогие калужане!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! В текущем году отмечается знаменательная дата - 100 лет со дня создания Красной Армии.

Этот праздник - символ чести, преданности и верного служения Родине. Россия всегда славилась своим воинством, сильным духом и мужественными защитниками Отечества, и современное поколение россиян продолжает лучшие традиции предков.

В этот день мы чествуем тех, кто своим трудом вносит вклад в укрепление могущества нашей страны, ее развитие и процветание.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, счастья, благополучия и успехов!

Депутаты Законодательного Собрания
Калужской области.

МЧС предупреждает

ЧТО НУЖНО ПРЕДПРИНЯТЬ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживаются в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:

- ◆ не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
- ◆ зафиксируйте время обнаружения предмета;
- ◆ постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;
- ◆ обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

ПОМНИТЕ: внешний вид предмета может скрывать его настояще назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами, это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Отдел ГОЧС Администрации
МР «Спас-Деменский район».

Вниманию населения!

28 февраля 2018 года

в районе ПРОВОДИТСЯ
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРИЕМА
семей с детьми с целью
информирования о реализации
демографических инициатив
Президента РФ.

Вы можете задать любые вопросы о социальной поддержке семей с детьми

Д. Крисаненкову и И. Платоновой –
28 февраля в 14 часов по адресу: администрация МР, первый этаж;

Е. Савченковой и И. Платоновой –
28 февраля в 16 часов по адресу: детский сад «Рябинка», кабинет директора.



Николай Викторович ШЕБАЕВ –
начальник караула ПСЧ-22.

В пожарную часть Николай пришел в 2008 году сразу же после окончания Спас-Деменского ПУ-35. Обладая высоким чувством ответственности и показав себя дисциплинированным, исполнительным и трудолюбивым, в 2011 году был назначен начальником третьего караула. Многое приходилось осваивать методом проб и ошибок, но сейчас у Николая уже накопился опыт работы.

В профессиональную компетенцию пожарного в первую очередь входит моральная подготовка, умение в любой ситуации проявлять выдержку и способность трезво оценивать эту ситуацию, при этом единственно верное решение.

Ответственность на его плечах лежит немалая, в его подчинении шесть человек, которые во время дежурства должны быть готовы на выезд по ликвидации возгораний, дорожно-транспортного происшествия или какой-то другой чрезвычайной ситуации, когда от слаженного действия пожарной команды подчас зависит жизнь человека.

Нередко начальнику караула пожарной части приходится не только руководить действиями спасателей, но и непосредственно в составе звена участвовать в операциях по спасению людей и имущества.

Начальник ПСЧ-22 А. М. Куликов отметил, что Н. В. Шебаев на пожарах работает так же грамотно, как и руководит личным составом.

Молодой человек постоянно повышает свой образовательный и профессиональный уровень: в 2012 году окончил институт управления, бизнеса и технологий в городе Кирове, в 2015 году прошел курсы повышения квалификации в Подольске. Сегодня он владеет хорошими теоретическими и практическими знаниями. В профессии спасателя немаловажное значение имеет и физическая подготовка. Николай успешно сдает нормативы по пожарной подготовке.

Награжден медалью «Участник ликвидации пожаров 2010», грамотой «Лучший газодымозащитник». Заслуженной оценкой его труда стало звание «Лучший по профессии», присвоенное ему по итогам 2017 года. У населения Спас-Деменского района есть надежный и смелый защитник. С праздником вас, с Днем защитника Отечества!



Школьная жизнь

Подведены итоги конкурса

В районе прошел традиционный конкурс детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». Как написано в Пятиклинике: Неопалимая купина – это горящий, но не сгорающий терновый куст, в котором Бог явился Моисею, пасшему овец в пустыне близ горы Синай.

В этом году конкурс проводится в рамках Года добровольца (волонтера), объявленного Президентом Российской Федерации и Года культуры безопасности, объявленного министром МЧС России. Целью конкурса является формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области пожарной безопасности, создание благоприятных условий для творческой самореализации, социальной адаптации учащихся.

Дети должны понимать, какую опасность несет людям и окружающей среде несоблюдение мер пожарной безопасности. Участвуя в конкурсе, они больше узнают о деятельности государственной противопожарной службы и государственного пожарного надзора, Всероссийского добровольного пожарного общества, учатся безопасному поведению и здоровому образу жизни.

Работ на конкурс прислано очень много. Познакомиться с ними можно было на выставке спас-деменских мастеров, прошедшей в РДК. Компетентная комиссия рассмотрела все работы и подвела итоги конкурса.

В возрастной категории 5-8 лет в номинации «Художественно-изобразительное творчество» **первое место** заняли Иван Богачев - д/с «Рябинка» и Влади-

мир Смирнов – средняя школа №1, **на втором месте** Мария Чаплыгина – средняя школа №1 и Артем Тараканов – дошкольная группа средней школы №2, **третье место** поделили Анна Комракова – средняя школа №1 и Даниил Смирнов – Новоалександровская средняя школа.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» **первое место** у Виталии Уфимцевой – д/с «Рябинка» и Заринь Аминовой – средняя школа №2, **второе место** получили кружки «Умелые ручки» и «Волшебный мир красок» - д/с «Рябинка», **третье место** досталось Аллене Абрамян – средняя школа №1 и кружку «Мастерилка» д/с «Рябинка».

В номинации «Техническое моделирование» **первое место** занял Кирилл Тарткин-Ягодкин – д/с «Рябинка», **второе место** – Роман Исаев – д/с «Рябинка», **третье место** – Данила Некрасов, Дарья Петрович – средняя школа №1.

В возрастной категории 9-13 лет в номинации «Художественно-изобразительное творчество»:

Первое место – Екатерина Титкова – Спас-Деменская ДШИ и Анна Данилова – средняя школа №2, **второе место** – Александра Морозова – средняя школа №1 и Никита Филимонов – средняя школа №2, **третье место** – Лев Снедзе – средняя школа №2 и Надежда Асгари – Спас-Деменская ДШИ.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество»:

Первое место – Александра Цыганкова – Спас-Деменская ДШИ и Сергей Чумаков – средняя школа №2, **второе место** – Мария Молчанова – средняя школа №1 и Екатерина Титкова – средняя школа №2,



третье место – Моника Абрамян и Арина Алексеева – Спас-Деменская ДШИ.

В номинации «Творческое моделирование»: **первое место** – Анастасия Ушева, **второе место** – Екатерина Коробенкова, **третье место** – Андрей Романов – все они учащиеся Спас-Деменской ДШИ.

В возрастной группе 14-18 лет в номинации «Художественно-изобразительное искусство»: **первое место** – Анастасия Нечаева – Спас-Деменская ДШИ, **второе место** – Людмила Гапоненко – средняя школа №2, **третье место** – Светлана Рудикова – средняя школа №2.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество»: **первое место** – Полина Сторожева – средняя школа №1.

Лучшие работы отправлены в Калугу на региональный конкурс. Поздравляя всех участников муниципального этапа и ждем результатов с регионального.

Лариса НИКИТИНА.

А ты знаешь традиции своего народа?

Сохранение обычаем и традиций своего народа – одна из задач современной школы. Зимний период на Руси всегда славился праздниками и гуляниями. С уверенностью скажу, что одним из любимых праздников является ежегодная Масленица.

14 февраля на школьной площади отпраздновали широкую Масленицу. Учитель основ православной культуры Екатерина Геннадьевна Логинова совместно с учащимися 5 класса провела открытое внеклассное мероприятие

для учеников начальной школы. Младшие школьники не один день готовились к празднику. Выучили хороводные песни, частушки и заклички, которые задорно исполнили на празднике. А скоморохи и русские красавицы-пятыни

классницы с удовольствием поведали своим младшим друзьям о традициях празднования каждого дня Масленицы. Дети узнали, что широкой Масленице называется потому, что празднуется она семь дней. И празднование Масленицы не случайно пришло на среду – «Лакомку». А уж как блестели глазки детей, участников игр и конкурсов, не передать словами! Ребята «прокатились на тройках» – это был первый командный конкурс. Девочки показали, какие они расторопные хозяшки в «Яичной эстафете». А когда дело дошло до перетягивания каната, эмоции не сдерживал никто! Девочки поддерживали мальчиков, а потом и сами взялись за канат и азартно померились силами. Завершением праздника стало традиционное чаепитие с блинами на свежем воздухе. А блинов было множество, на любой вкус! Спасибо мамам и бабушкам, которые помогли организовать кулинарный пир для детей.

Масленица завершила череду зимних народных гуляний. Мы с нетерпением ждем прихода весны, а вместе с ней и новых праздников.

Кстати, такие же веселые задорные праздники прошли и в других школах. Надо знать традиции своего народа.

О. ДУНИЧЕВА,
педагог-библиотекарь школы №2.

ведении праздника помогали и ученики старших классов - Аня Данилова, Наташа Доминик и Вика Филатова, которые талантливо сыграли роли «Азбуки», «двойки» и «пятерки». С очень важной речью перед детьми выступила библиотекарь школы О. Н. Дуничева. Она просто и доходчиво объяснила ребятам, что книги являются лучшими друзьями. В конце праздника все дети получили дипломы «Я знаю Азбуку» и были посвящены в читатели. Конечно же,

самыми главными руководителями этого мероприятия были наши уважаемые классные руководители В. А. Зайцева и Ю. А. Данилова. Спасибо им большое за наших деток. Дети остались очень довольны, ведь им было весело и интересно.

Родители учеников 1-х классов школы № 2.



Спасибо, Азбука!

Наши первачки, невероятно повзрослевшие, и в один из дней февраля у них состоялся праздник «Прощание с Азбукой». К празднику готовились не только дети, но и родители. Они украсили классы разноцветными шарами и красочными картинками, которые нарисовали сами.

Первоклассники с нетерпением ждали начала праздника. В мероприятии классы участвовали в полном составе. Ребята читали стихи, пели частушки, отгадывали загадки и принимали участие в разнообразных конкурсах. Атмосфера была праздничная и очень веселая. В про-



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного конкурса «Самая, самая, самая!»

1. Руководство конкурса.

1.1. Общее руководство по подготовке и проведению конкурса осуществляют Оргкомитет.

1.2. В состав Оргкомитета входят представители учредителей и организаторов конкурса.

1.3. Оргкомитет решает вопросы организации и проведения мероприятия.

1.4. Оргкомитет формирует жюри и осуществляет награждение.

2. Время и место проведения.

2.1. Дата проведения: **8 марта 2018 г. в 17-00.**

2.2. Место проведения: районный Дом культуры.

3. Требования к участникам конкурса.

3.1. В конкурсе могут принять участие женщины, проживающие на территории МР «Спас-Деменский район», в возрасте от 20 лет и старше.

3.2. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 28 февраля по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.107. тел. 2-16-87. sidorova197314@mail.ru.

4. Порядок проведения конкурса.

4.1. Программа конкурса включает в себя следующие состязания:

- «Визитка» (рассказ о себе, своих увлечениях и т.д.). Каждая участница должна представить себя. Форма выступления свободная (стихотворная форма, рассказ, театрализованная сцена, вокал, хореография и др.).

Оценивается: умение представить себя, сценическая культура. Продолжительность выступления – до 5-ти минут.

- Интеллектуально-кулинарный конкурс «Царский стол». Ответы на предложенные вопросы.

Оцениваются эрудиция, находчивость, уровень общей культуры.

- Творческий конкурс «Минута славы». Каждая участница должна продемонстрировать свои творческие способности. Участница представляет любой вид творчества: песня, танец, сценка, стихотворение, проза и др. Конкурсанту может привлечь еще людей для подготовки своего номера.

Оцениваются мастерское владение своим «талантом», артистичность, оригинальность.

Продолжительность выступления - до 5-ти минут.

- Конкурс-эстафета «С добрым утром!».

Каждая участница с группой поддержки (мужчина, мальчик и девочка) показывает, как проходят сборы семьи на работу, в школу, в детский сад.

- «Модель сезона» Вместе с группой поддержки из предоставленного подручного материала сделают костюм и продемонстрировать его. В этом конкурсе будут учиться уметь в выгодном свете представить свою модель одежды, оригинальность, фантазия, эстетика.

Оценка выступлений участниц ведется на основе следующих показателей: выдумка и смекалка, зрелищность, эрудиция, оригинальность выступления, обаяние, творческие способности и таланты, умение держаться на сцене, общее впечатление.

Жюри имеет право устанавливать специальные призы или не присваивать дипломы, предусмотренные данным положением.

5. Подведение итогов, награждение победителей.

5.1. Победительницей конкурса становится участница, набравшая наибольшее количество баллов по итогам всех конкурсных этапов. Ей присуждается титул «Самая, самая, самая!». Победительница награждается дипломом и центральным подарком.

5.2. Решением жюри конкурса участникам могут быть присуждены следующие номинации: «Самая артистичная», «Самая оригинальная», «Самая обаятельная», «Самая модная», «Самая нежная», «Самая очаровательная», «Самая креативная», «Самая элегантная», «Самая находчивая» и т.д.

5.3. Все участницы конкурса награждаются дипломами, памятными призами.

**Для Самой
Красивой
Девушки**



Творчество

Умелые руки не знают скуки

Живет на улице Ленина в доме номер один Мария Ивановна Петрова. Гостили у нее дочь Надежда с сыном Вячеславом. Погода стояла зимняя, снежная, солнечная. Дома не сиделось. И решили мать и сын слепить возле дома снеговика. Сказано - сделано. Скатали два больших комка, посмотрели на них, потом передумали: «Снеговика лепить не интересно. Очень уж распространенная тема».

- Давай слепим собаку - символ года, - предложила Надежда Викторовна. И закипела работа. Все у них получилось, ведь мама с сыном люди творческие. Слава закончил среднюю школу с золотой медалью, учился в школе искусств играть на аккордеоне и рисовать. Второй год учится в институте на факультете иностранных языков. Так что собаку лепили профессионально. Пес получился красивый, гордый.

Кто мимо идет, всяк останавливается и любуется. А некоторые спрашивают разрешения сфотографироваться рядом с символом года. Так что стала снежная скульптура городской достопримечательностью. А если бы в городе конкурс снежных скульптур объявили, то, наверное, немало умелых мастеров захотели бы в нем поучаствовать. И получился бы у нас настоящий снежный город, где с удовольствием проводили бы свободное время горожане.

Лариса НИКИТИНА.



Прокурорский вестник

По результатам принятых прокуратурой Спас-Деменского района мер прокурорского реагирования погашена задолженность по заработной плате на сумму более 372 тысяч рублей

Прокуратурой Спас-Деменского района по коллективному обращению сотрудников МУП «Благоустройство» проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства на предприятиях в части полноты и своевременности выплаты заработной платы.

В ходе проверки установлено, что по состоянию на 23.01.2018 у МУП «Благоустройство» перед сотрудниками организации имеется задолженность по выплате заработной платы за декабрь 2017 года в сумме более 372 тысяч рублей.

В целях защиты трудовых прав сотрудников МУП «Благоустройство» прокуратурой района направлено в суд 43 заявления о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы, по результатам рассмотрения которых вынесены судебные приказы.

Кроме того, в целях устранения выявленных нарушений директору МУП «Благоустройство» внесено представление об устранении нарушений законодательства о труде, которое рассмотрено и удовлетворено.

В результате принятых прокуратурой района мер прокурорского реагирования 01.02.2018 задолженность перед сотрудниками организации была погашена в полном объеме.

И. ДОРОШЕНКО,
заместитель прокурора района,
юрист 2 класса.

Человек и закон

Полиция предупреждает!

В Калужской области участились кражи вещей и кошельков из кабинетов в офисах предприятий и организаций. Подобные кражи происходят из-за того, что, находясь на рабочем месте, сотрудники зачастую теряют бдительность, выходя из помещения, забывают запирать кабинеты, считая, что быстро вернутся, бросают свои личные вещи без присмотра.

Сотрудники полиции рекомендуют не оставлять личные вещи, особенно мобильные телефоны и тем более кошельки на видных местах, хранить их следует в ящиках либо шкафах. Выходя из кабинета даже на несколько минут, стоит закрывать дверь на замок. Если кража произошла, нужно незамедлительно обратиться в полицию.

Сотрудники МОМВД России «Кировский» просят жителей быть предельно бдительными и осторожными.

Если вы стали жертвой преступления, своевременно обращайтесь в полицию по тел. 02 или в дежурную часть отдела полиции.

82-летняя жительница Спас-Деменска обратилась в дежурную часть МОМВД России «Кировский» с заявлением о краже пластмассовой бочки емкостью 100 литров.

Пенсионерка обнаружила пропажу бочки лишь спустя несколько месяцев.

В ходе проверки сотрудники уголовного розыска установили, что к хищению причастен ранее неоднократно судимый 56-летний местный житель. Мужчину задержали и выяснили, что не ошиблись в подозрениях. Подозреваемый дал признательные показания и в содеянном раскаялся. Сотрудникам полиции мужчина рассказал, что он воспользовался незапертой дверью, проник в чердачное помещение дома, откуда и совершил кражу пластмассовой бочки. Похищенное имущество продал, а денежными средствами распорядился по своему усмотрению. Сумма ущерба составила 1200 рублей.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В дежурную часть МО МВД России «Кировский» обратился житель города Спас-Деменска. Мужчина пояснил, что из принадлежащего ему столярного цеха совершено хищение бензопилы марки «Шиндайва» и канистры трансмиссионного масла. В отсутствии собственника неизвестный путем отжатия дверного полотна входной двери проник внутрь, откуда похитил имущество.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Полицейские опросили потерпевшего, на месте происшествия изъяли следы обуви и окурок сигареты предполагаемого преступника, провели обход территории с целью опроса возможных очевидцев произошедшего.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий оперативники уголовного розыска установили личность и местонахождение злоумышленника. Им оказался 30-летний местный житель. Фигурант сознался в содеянном. Похищенное имущество изъято в ходе обыска по месту жительства подозреваемого.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Максимальная санкция данной статьи предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет. Подозреваемый находится под подпиской о невыезде.

Операция «Притон»

С 5 по 18 февраля т. г. в целях снижения уровня потребления наркотических средств, ликвидации действующих наркопритонов на территории обслуживания МОМВД России «Кировский» проводилась оперативно-профилактическая операция «Притон».

Мероприятия операции были направлены на выявление и пресечение преступлений, связанных с организацией либо содержанием притонов для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, предупреждение распространения наркомании, а также на повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

В период проведения операции проведена проверка наркозависимых лиц, лиц, ранее задержанных за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, а также состоящих на профилактическом учете, на причастность к посещению или организации наркопритонов.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по СМИ МОМВД России «Кировский».

ПОМОЩЬ ПРИ ДТП

- Представительство в страховых компаниях, судах.
- Споры со страховыми компаниями
(отказ, занижение выплат, неустойка)
- Независимая оценка и ЭКСПЕРТИЗА ущерба
(ДТП, ПОЖАРЫ, ЗАЛИВЫ, ПАВОДКИ)
- ВЫКУП УЩЕРБА ОТ ДТП

8-965-705-85-70, 8-903-815-73-66, 8(4842)59-52-02

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-905-698-00-53.
xxx

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-513-38-88.

Вниманию населения!

2 марта 2018 года с 11 до 13 час.

в читальном зале Центральной районной библиотеки (ул. Советская, д. 93) будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Калужской области ТРИШИНА Марина Александровна.

Реализуем КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка, тел. 8-960-446-86-26.

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» от 16.02.2018 г. № 193

О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2017 год

На основании статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Районное Собрание муниципального района решило:

1. Провести публичные слушания по исполнению бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2017 год 2 марта 2018 года в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» в 15.00 час.

2. Депутатской комиссией по бюджету и налогам (Фитисова В. Н.) подготовить документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу исполнения бюджета муниципального района.

3. Информацию о проведении публичных слушаний по исполнению бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2017 год можно получить на доске объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99.

Д. А. КРИСАНЕНКОВ, глава муниципального района «Спас-Деменский район».

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность соседям, друзьям, работникам ритуальной службы и лично И. Н. Илларионову и всем, кто поддержал нас и помог в организации похорон нашего отца, мужа, дедушки Кузенкова Анатолия Алексеевича.

Родные.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор О. Г. ПОЯРКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1405. Заказ Подписано в печать 21.02.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.